
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

23 липня 2025 року Судилків № 130

Про створення і використання матеріального
резерву Судилківської сільської ради для
запобігання та ліквідації наслідків
надзвичайних ситуацій

Керуючись ст. 36-1 п. 3 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, на
виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 №775 „Про затвердження
Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації
наслідків надзвичайних ситуацій”, з метою забезпечення запобігання, ліквідації наслідків
надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, надання термінової допомоги
постраждалому населенню, виконавчий комітет сільської ради,

ВИРІШИВ:

1.Затвердити Порядок створення та використання матеріального резерву Судилківської
сільської ради для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (додається).

2.Затвердити номенклатуру та обсяги місцевого матеріального резерву для виконання
заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і
природного характеру та їх наслідків на території Судилківської сільської ради (додається).

3.Визначити і затвердити місця розміщення матеріального резерву для запобігання і
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій:

1.1.територія розміщення місцевої пожежної команди (с. Судилків, вул. Героїв Майдану,
115);

1.2.територія сільської ради (гараж) (с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54).
4.Вважати такими, що втратили свою дію рішення виконавчого комітету від 20 січня

2022 року № 3 «Про затвердження номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», рішення виконавчого комітету
від 28.09.2023 року №140 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 20 січня
2022 року № 3 «Про затвердження номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», рішення виконавчого комітету
від 27.06.2024 року №110 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 28 вересня
2023 року № 140 «Про затвердження номенклатури та обсягів місцевого матеріального
резерву для запобігання ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», рішення виконавчого
комітету від 26.06.2025 року №119 Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 27
червня 2024 року № 110 « Про затвердження номенклатури та обсягів місцевого матеріального
резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

5.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови з питань
виконавчих органів ради Вадима ВЕРХОГЛЯДА.

Сільський голова Тетяна КОТИК



Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
від 23.07.2025 № 130

ПОРЯДОК
створення і використання місцевого матеріального резерву для
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій

I. Загальні положення
Порядок створення і використання місцевого матеріального резерву для запобігання і

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (далі – Порядок) розроблено відповідно до вимог
статей 8, 19, 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України
від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання
матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» (із
змінами), з метою організації належної роботи щодо створення та використання місцевого
матеріального резерву, здійснення контролю за його наявністю.

1. Порядок визначає основні напрямки створення і використання місцевого
матеріального резерву для здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію
наслідків надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

2. Матеріальним резервом є запас будівельних і паливно-мастильних матеріалів,
лікарських засобів та виробів медичного призначення, продовольства, техніки, технічних
засобів та інших матеріальних цінностей, призначених для запобігання і ліквідації наслідків
надзвичайних ситуацій, надання допомоги постраждалому населенню, проведення
невідкладних відновлювальних робіт і заходів.

Освіження матеріальних цінностей матеріального резерву - відпуск матеріальних
цінностей з матеріального резерву у зв’язку із закінченням встановленого строку зберігання
матеріальних цінностей, тари, упаковки, а також унаслідок виникнення обставин, які можуть
призвести до псування або погіршення якості продукції до закінчення строку її зберігання, за
умови одночасної або наступної обов’язкової поставки і закладення до матеріального резерву
такої самої кількості аналогічних матеріальних цінностей.

Заміна матеріальних цінностей матеріального резерву - відпуск матеріальних цінностей з
матеріального резерву у зв’язку із зміною стандартів і технології виготовлення виробів за
умови одночасного закладення до матеріального резерву такої самої кількості аналогічних або
інших однотипних матеріальних цінностей.

3. Виконавчий комітет Судилківської сільської ради розробляє заходи щодо створення,
накопичення, зберігання, розподілу матеріальних резервів для запобігання виникненню
надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків, у тому числі засобів радіаційного і хімічного
захисту для забезпечення непрацюючого населення і сил цивільного захисту, а також
проведення заходів з життєзабезпечення постраждалого населення і надання йому допомоги.

II. Створення матеріального резерву
1. Місцевий матеріальний резерв (далі – матеріальний резерв) створюється

виконавчим комітетом сільської ради для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних
ситуацій.

2. Створення, утримання та поповнення матеріального резерву здійснюється за
рахунок коштів сільського бюджету та бюджетів підприємств, установ та організацій за
встановленими нормами.

Створення, утримання та поповнення матеріального резерву може здійснюватися також
за рахунок добровільних пожертвувань фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та
громадських об’єднань, інших не заборонених законодавством джерел.

3. Номенклатура та обсяги матеріального резерву затверджуються рішенням
виконавчого комітету Судилківської сільської ради з урахуванням прогнозованих для
території Судилківської територіальної громади видів та рівня надзвичайних ситуацій, обсягів



робіт з ліквідації їх наслідків, розмірів заподіяних збитків, обсягів забезпечення
життєдіяльності постраждалого населення.

4. Місця розміщення матеріального резерву визначаються рішенням виконавчого
комітету Судилківської сільської ради. Матеріально-технічні цінності, зараховані до
матеріального резерву, розміщуються на об’єктах сільської ради, об’єктах підприємств,
установ, організацій, призначених або пристосованих для їх зберігання, згідно з укладеними
договорами з урахуванням оперативної доставки резерву до зон можливих надзвичайних
ситуацій. При цьому перевага надається комунальним підприємствам і установам.

5. Накопичення матеріального резерву здійснюється за встановленими нормами та в
межах коштів, виділених з місцевого бюджету та інших незаборонених законодавством
джерел.

Поновлення матеріального резерву, який був використаний під час ліквідації
надзвичайних ситуацій, здійснюється за рахунок коштів, передбачених у місцевому бюджеті
на його створення і накопичення та інших незаборонених законодавством джерел.

III. Використання матеріального резерву
1. Матеріальний резерв використовується виключно для: здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій; ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів; надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його

життєдіяльності; розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування постраждалого
населення; забезпечення паливно-мастильними та іншими витратними матеріалами транспортних
засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації постраждалого населення із зони
надзвичайної ситуації, можливого ураження. розгортання та забезпечення діяльності пунктів незламності в разі загрози та/або
виникнення надзвичайних ситуацій.

2. Матеріальний резерв залучається для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
місцевого рівня, а також у разі недостатньої наявності об’єктового матеріального резерву, чи
повного його використання, за рішенням виконавчого комітету сільської ради на підставі
протоколу комісії з питань ТЕБ та НС.

3. Залучення матеріального резерву для проведення заходів, пов’язаних із
запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру,
здійснюється на основі даних моніторингу, експертизи, досліджень та прогнозів щодо
можливого перебігу подій з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію
техногенного та природного характеру або пом’якшення її можливих наслідків.

4. Використання матеріального резерву здійснюється за рішенням виконавчого
комітету Судилківської сільської ради на підставі протоколу комісії з питань ТЕБ та НС,
відповідно до поданого мотивованого звернення, у межах повноважень місцевої комісії з
питань ТЕБ та НС, від керівників структурних підрозділів або відповідальної особи з питань
цивільного захисту Судилківської сільської ради, підприємств, установ, організацій
Судилківської територіальної громади.

Таке звернення подається на підставі документів, що містять обгрунтування
необхідності залучення (використання) матеріальних цінностей резерву для вжиття заходів
щодо запобігання надзвичайним ситуаціям (небезпечним подіям), забезпечення
життєдіяльності населення, виробничої діяльності або захисту території від загрозливих
техногенних та природних процесів.

5. У разі недостатності матеріального резерву (місцевого та об’єктового) чи його
використання у повному обсязі, залучається матеріальний резерв вищого рівня згідно
Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №
775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» (із змінами).

6. Відповідальні особи (у яких на зберіганні знаходиться матеріальний резерв) за
рішенням виконавчого комітету міської ради на підставі протоколу комісії з питань ТЕБ та НС



забезпечує відпуск матеріально-технічних цінностей матеріального резерву посадовим особам
(керівникам), вказаним у пункті 4 цього розділу та населенню для забезпечення виконання
завдань, викладених у пункті 1 цього розділу.

7. Видача, використання, вилучення, списання, освіження, заміна або повернення до
складу матеріального резерву матеріальних цінностей довготривалого (багаторазового)
використання здійснюються за рішенням виконавчого комітету сільської ради на підставі
протоколу комісії з питань ТЕБ та НС з подальшим оформленням необхідних документів
(актів, накладних, нарядів, звітів тощо) згідно з вимогами законодавства з питань фінансово-
господарської діяльності.

8. Рішення про вилучення, заміну, освіження, реалізацію матеріальних цінностей з
матеріального резерву приймається виконавчим комітетом міської ради на підставі протоколу
комісії з питань ТЕБ та НС.

Підставою для прийняття рішення щодо вилучення матеріальних цінностей з
матеріального резерву є рішення виконавчого комітету Судилківської сільської ради на
підставі результатів досліджень та прогнозів щодо доцільності їх подальшого накопичення,
зберігання, а також внаслідок обставин, що можуть призвести до псування або погіршення
якості продукції до закінчення нормативного терміну зберігання, виявлені дефекти тощо. При
виявлені дефектів під час огляду та перевірки матеріальних цінностей, голова місцевої комісії
з питань ТЕБ та НС призначає комісію, яка складає акт. В акті вказуються причини
виникнення дефектів, їх характер, заходи щодо усунення та попередження, а також пропозиції
щодо подальшого використання.

Матеріальні цінності, що вилучаються з матеріального резерву для подальшої заміни або
освіження, можуть бути використані для поточних потреб за рішенням виконавчого комітету
Судилківської сільської ради, або реалізуються відповідно до нормативно-правових актів
України, що регулюють питання списання та відчуження майна, з дотриманням вимог
стандартів бухгалтерського обліку. Кошти, отримані внаслідок такої реалізації,
спрямовуються на придбання та закладання до матеріального резерву аналогічних
матеріальних цінностей.

Повернення матеріальних цінностей, що не були використанні за цільовим
призначенням, здійснює одержувач за рішенням виконавчого комітету міської ради на підставі
протоколу комісії з питань ТЕБ та НС. Повернення матеріальних цінностей відбувається за
рахунок одержувача, враховуючи вимоги законодавства з питань фінансово-господарської
діяльності.

9. Доставка до зон надзвичайних ситуацій матеріальних цінностей матеріального
резерву за окремим рішенням виконавчого комітету сільської ради на підставі протоколу
комісії з питань ТЕБ та НС покладається на структурні підрозділи Судилківської сільської
ради, інші юридичні та фізичні особи на території яких сталася надзвичайна ситуація

10. Використання та списання матеріальних цінностей матеріального резерву здійснює
одержувач згідно з вимогами законодавства з питань фінансово-господарської діяльності.

11. Керівники підприємств, на бухгалтерському обліку (позабалансовому рахунку)
яких перебуває матеріальний резерв, повинні щоквартально проводити перевірку наявності,
якості, умов зберігання, готовності до використання матеріальних цінностей та надавати цю
інформацію до відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з
правоохоронними органами.

ІV. Звітність, контроль та відповідальність
1. Відповідальна особа з питань цивільного захисту сільської ради:
1) здійснює постійний моніторинг стану накопичення і поновлення матеріального

резерву та звітує згідно табелю термінових донесень до повноважних органів;
2) відстежує наявність майна та стан його зберігання, підтримання матеріально-

технічних засобів у постійній готовності до використання, цільове використання
матеріального резерву відповідно до щоквартальної звітності керівників комунальних
підприємств на зберіганні яких перебувають матеріальні резерви;

3) контролює та здійснює збір інформації щодо створення, накопичення, збереження,
розподілу місцевих та об’єктових матеріальних резервів.



2. Посадові особи та керівники комунальних підприємств, на зберіганні яких
перебувають матеріальні резерви, повинні щоквартально проводити перевірку наявності,
якості, умов зберігання, готовності до використання матеріальних цінностей.

3. Керівники комунальних підприємств і посадові особи за надання недостовірної або
неправдивої інформації стосовно стихійного лиха, аварій, катастроф несуть відповідальність,
відповідно до законодавства.

Заступник сільського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Вадим ВЕРХОГЛЯД



Додаток 2
до рішення виконавчого
комітету
від 23.07.2025 № 130

НОМЕНКЛАТУРА
місцевого матеріального резерву Судилківської

сільської ради для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх
наслідків

№ з/п Найменування матеріальних цінностей Одиниця виміру Кількість
1 2 3 4

1. Засоби забезпечення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт
1. Вогнегасник штук 6
2. Дренажний насос штук 1

2. Засоби індивідуального захисту
3 Протигази штук 3780

3. Пально-мастильні матеріали
4 Бензин літр 100
5 Дизельне пальне літр 100
6 Моторні мастила літр 10

4. Будівельні матеріали
7 Шифер штук 200
8 Цвяхи шиферні кілограм 15
9 Цвяхи будівельні кілограм 20
10 Пиломатеріали м3 5

5. Речове майно
11 Гучномовці штук 3
12 Сирена ручна штук 1
13 Гучномовець CLARITY штук 1

Заступник сільського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Вадим ВЕРХОГЛЯД


